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Mabéosz-dosszié

Az egykori városi népművelési felügyelő emlékei

az I. országos vidéki iljósági bélyegkiállításról

Előzmény

1955 szeptemberében a gyöngyöst
II. Rákóczi Ferenc (később 1. sz.J Al-
ta/órius fokúit) Igazgatója, Ferenczfalvl
Kálmánná, a szervező bizottság tagja
ként beterjesztette az Iskolai bélyeg
gyűjtő tanulók engedélykéréséi a
Mabéosz vezetőségéhez. Még az év
őszén megérkezett a vezetőség jóvá
hagyása, és megalakulhatott a Mabé-
osr 17. $z, Ifjúsági bélyeggyűjtő köre.
Vezetője az Iskolai szülői munkaközös
ség egyik tagja, Szabó Gyula lett.
Ugyanis ő volt a kör fö szervezője.
A 25 tagú lelke* gyermekcsoport 1956-
bán már 39 főre emelkedett.
Az 1950-es évek vége ö szakköri
Álét kialakításával teli el. A kői veze^
lője hozzáértőn, gondosan irányította
a gyújtók figyelmét a filotélial élet
változatosságára és a bélyeggyűjtés
rejtett szépségeire. Ismertette a györn
gyöíl bélyeggyüjtés történetét, vala
mint a gyűjtés-feldolgozás mozzanata
it. A fogdzoimérés, a vízjelek felisme
rése, motívumok ősszeállrtaso, csere
tórsakkql levelezés a gyűjtés óva táti
ismerőivé tette a pajtásokat, Tevékeny
ségükre a FUatélloi Szemle is íelligyeÍL
A lap 1961. évi májusi szarna az Innen,
onnan rovatban, a júniusi száma pe
dig Gyöngyösön először címmel képes
tájékoztatót közölt a szakköri életről.
A szorgalom hamaroson eredményt ér
lelt. A kör Öt tagja a Budapest 1961
elnevezésű nemzetközi bélyegkió IIdó
son szerepelhetett, és Szabó Ajtony az
ezüst-. Szabó Káról? o bronzérmot ve
hette át október 6-án a pályázati
anyaguk elismeréseként. (Mindkettő
Szabó Gyula gyermeke.) A rangos he
lyekért és o kiállításon való kozremik
ködösért a szakkör vezetóje elismerő
oklevelet és Jutalmat kapott. A siker
további szereplésre ösztönözte o szak
kör tagjait 1962. május 30-án már
külföldön, Prágában mutatták be gyűj
teményüket, ahol arany- és bronzérmet
nyertek Július 7-án ismét Budapesten
voltak az általános és teljes leszerelés
eszméjét szolgáló bélyegkiállító sem.
November 7-én Győrben részesültek
elismerésben.
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A hazai és a nemzetközi bélyegkiál
lításokon elért eredmények, valamint
□ még 1961 ben rendezeti Iskolai bé 1

lyegkió fiitól siketé további lépéseket
sürgetett. 1963 januárjóban az egyik
köri összejövetelen az Iskola igazgató-
nője és az últórőcsapot vezetője, Hor

váth Sándor, továbbá Békési Gyuláné
tanár, újabb kiállítás szervezéséről (0-
nácSkozoK. Megnyitásának idejét a ta
vaséi iskolai szünet Idejére tervezték.
Ám Szabó Gyula javaslatára nem is
kolai, hanem o/szagos kJállítós rende
zését határozták el. Az országos kiállí
tás gondolatat e sorok írója, a város
okkori népművelési felügyelője Is tá
mogatta, Telefonon azonnal értesítette
a Mabéosz vezetőségét a tervről, A
vezetőség nevében dr, Stetőm László
főtitkár beleegyezését adta a kiállítás
gyöngyösi megrendezéséhez. Hívására
a népművelési felügyelő március 19-én
felkereste a szövetség irodájában, és
előterjesztette a kiállítás részletes, Sza
bó és Hprváth elképzelése szerint ösz-
szeálRtott forgatókönyvét. Dr. Steiner
László javaslatára a megnyitás napját
1963. április 4- ve tűzték ki.
Miután o Mátra Múzeum bélyeg

gyűjtői lelajáníattók a kiállítás idejére
a kJabhelyiség ükéi, az iskola helyett o
múzeumot választották a szervezők o
kiállítás helyéül. A főtitkár az alkalmi
bélyegző el késiEtetésével, □ népművelés
felügyelő a plakátok, meghívók és az

emléklapok szövegezésével és kinyom
tatásával segített.
A meghívandók névsorót a főtitkár

eljuttatta a kiállítás Iskolai szervező
bizottságának, amely az ország 20 köz
ismerten eredményesen munkálkodó
körének és 30 egyéni diák résztvevőnek
{általános és középiskolásnak} küldött
felkérő levelet a részvételre.|n kiállítás
A megnyitót a városi tanács elnöke.

RuH Miklós tartotta. Ezután df. Stehier
László elismerését Fejezte ki a rende
zőknek. Dr, Molnár Mihály, a Hoiahas
Népfront városi titkára az 1, w. Iskola
bélyeggyűjtő szakkörének addigi ered
menyeiről, Halász Ernő, o városi szók
maközi bizottság elnöke a helybeli is
kolák előtti példamutatásról beszélt.
E sanok cró'J-o, mlrű népművelési Fel
ügyelő. a részt vevő kiállítók gazdag
névsorát ismertette, Az emléklapokat a
tanácselnök, az okleveleket a főtitkár
adta át többek között Vác-, Nagybó-
Fony, Salgótarján, Budapest. Baja. fsz-
te/gp/n, Hatvan, Eger és o rendező,
Gyöngyös ifjúsági bélyeggyűjtő körei
képviselőinek.
A kiállítást 1963, ápriffo 4-(ól f4-íg

tehetett megtekinteni. A látogatási em
lékkönyv tanúsága szeilnt több mint
ötezren voltak kiváncsiak a kereken
kétszáz tahlónyi bélyeg re. A legváho-
ratosabb témájú motívumokban Inhe-
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tett gyönyörködni: növény- és áltáfvtr
lóg, madarak, világrészek népviseletei,
feltalálók, népművészet, sport és 1945
utáni hazai fejlődésünk. A legsikere
sebb a légiközlekedési-űrhajózási és a
nemzetközi béke gondolatát kifejező
összeállító? volt. Nem túlzott o peda
gógus párta taps tervezet! titkár, Mm/-
Cíónyi László, amikor ki jelentette az
I. országos Ifjúsági bélyegkiállítás Je
ten tőségét méltóivá a tanév végi érte
kezleten í ..Nemcsak megálltak a he/yü-
kel pajtásaink ezen a nagy erőpróbán,
hanem példát Is mutattak. Noha a
2356. számú úttörőcsapat szakköréről
van sző, sikerében része van a kor ve-
tetőiének, a csapat és az Iskola verp-
tőjének es a rendezőknek. Büszkék vr,
gyünk fájuk, mert Gyöngyös városnak
Is hírnevet szereztek azaltol, hagy ők
rendezlek meg az első vidéki ll/úsági
bé{YQgkróllilá$r.
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Ái L vidéki Ifjúsági bé/yegktófíha* i
óta eltelt időben változó eredményeket
értek el az 1. sí. iskola bélyeggyűjtőid
Az 1900-as évek elejétől újbál neki
lendült a szakköri étet, miután Bágví
Ferencné, ar iskola igazgatója ismét
nagy figyelőmmel kíséri a kör működé
sét. A napjainkban ^0 tanulóval mű
ködd szakkört Bodrogi Imre ny. fanor
vezeti.

dr. Misóczkí Lajos
föiikolpi docens,
Mabéosz-tag


